

保利·大名湖样板间“十一”正式开放

大明湖再次绽放奢雅

2010年国庆节当天，保利·大名湖将再次为济南市民奉献一场饕餮盛宴。在大名湖项目被市场不断热捧之后，济南市民终于可以亲身体验在大明湖畔奢雅居住的快感，据悉，保利·大名湖样板间将于国庆当天正式开放。

ART DECO 奢雅由内到外

据了解，本次保利·大名湖将开放208平米和88平米两种户型的样板间，内部设计风格沿用项目外立面风格——ART DECO建筑风格，现代新潮却富有古典元素，奢华大气却不乏内敛典雅。

ART-DECO，意为装饰艺术，是一种源自法国巴黎的艺术设计风格，著名的艾菲尔铁塔就是这种建筑风格的原型，它崇尚一种机械美学的浪漫味道，随后这种建筑风格盛行于纽约、上海等地，克莱斯勒大楼、纽约帝国大厦、上海和平饭店、金陵大厦这些地标建筑，向世界展示了ART-DECO的摩登气派。

保利·大名湖的ART-DECO建筑风格，在传承百年ART-DECO建筑风格的基础上，更强调一些新元素表现，吸收大明湖数千年的历史底蕴，融入泉城文化。

在设计理念上做出突破创新，打造仅属于济南，仅属于大明湖的ART DECO风格。

奢雅 以品质体贴业主

除了磅礴大气与不乏内敛雅致的建筑整体风格，在内部户型构造上，保利·大名湖同样匠心独运，突破创新，以超凡的品质无微不至地关怀业主。本次开放的208平米的5E户型样板间就向济南市民展示了保利·大名湖业主未来奢华而又雅致的生活。

大面宽、小进深不仅增加了户型的采光面积与空气流通，同时也为业主增大了观景视野，风景秀美的大明湖尽收眼底，而业界普遍认为，户型面宽与进深的比值越大，该户型的舒适度就越高。尽管这需要牺牲部分土地利用率，但是真正的豪宅大多采用大面宽、小进深的户型设计。

主人房完美套间也是该样板间的亮点之一，主人房套有书房、衣帽间、卫生间三大功能区间，在全国的平层豪宅中都极为罕见，这极大方便了主人的起居生活，如此奢侈的套间在济南市场极为罕见。

厨房、餐厅的设计同样充分考虑到业主日常生活的需要，超大厨房可以任凭业主展示自己的厨艺，无论是法式大餐还是满汉全席都能在一间厨房完成。

此外，为了保证业主起居生活的绝对私密，该户型不仅设计规划了独立工人房，并且在工人房套有独立卫生间，使工人并不打扰到主人的私密生活，保利·大名湖对业主的关怀也由此可见一斑。

400席 献给格调追逐者

受行业特性所限，房地产产品并不像工业品一样可以无限批量复制，从这个层



面说，每一个楼盘都是限量版，但是真正像名车、名表、名包一样的限量版楼盘并不多，因为大多数房地产产品都可以复制，但是，诸如保利·大名湖此类地处绝版地段、产品完美无瑕、人文氛围浓郁的楼盘却是真正的限量版，因为不可能被复制，正因为不可复制，保利·大名湖的400套房源更

显得弥足珍贵。项目负责人表示，保利·大名湖希望将其业主打造成一个别具一格的高尚圈层，他们受过良好教育，偏爱济南泉城风貌，能读懂泉城的山水灵秀，喜欢收藏这座历史古城的悠远文化，他们应该是高尔夫球场上的常客，将儒雅与前卫完美融合，是城市的精英、显贵，

他们在倡导并倡导一种新城市生活，他们喜欢于静谧中细细品味城市最浓郁的文化味道，却又不肯离开城市；这些人往往又极度苛求品质生活，对生活的每个细节都有严苛的标准，该人士说：“保利·大名湖规划设计的初衷就是将其打造成一件艺术品献给格调生活的追逐者。”



红山·圣都

THE NOBLE REGION

奥体核心区/旅游路

公园·漫坡·经典珍藏。

红山圣都The Noble Region，依洪山朝阳缓坡山势而建，体味上流生活之精神与内涵，遵循居住从容之需求根本，以尚层精神和人本价值观，更以洪山公园稀缺环境匹配您的高尚需求。居住空间开放、透彻，将自然收纳，成就上游宅邸之从容风范。

🎉 91.09m²-150.09m² 现房臻席，叠拼别墅，尊贵恭候。🎉






现房实景照片



红山圣都位置示意图

舜耕山庄 开元山庄 洪山公园 奥体中心 二环路 浆水泉路 旅游路

投资商：舜兴房地产 SHUNXING REAL ESTATE | 德自舜始·业以诚兴 | VIP: 80867777 80867677

项目地址：济南市旅游路洪山公园东临 接待中心：项目现场，临旅游路